



## **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1063

30.07.2023 (134)

# **Encyklopédia - Michael Kühnen**

## **126 - ODVAHA**

Odvaha je vôľa prekonať samého seba. Iba spoločenstvo, ktoré túto vôľu rozvíja a dokazuje ju v boji, je schopné prekonať individualizmus, a tým aj buržoázny mínusový svet (pozri buržoázia). Až keď Árijec neuzná za zmysel a cieľ vlastný malý život, ale vyššie hodnoty a idey (pozri hodnotový idealizmus), a tak prekoná svoj individualistický egoizmus, bude schopný uskutočniť Nový poriadok v súlade s druhom a prírodou. Tento boj za nadchádzajúcu árijskú vysokú kultúru Štvrtej ríše si vyžaduje odvahu, ako aj vieru, disciplínu, lojalitu a ďalšie hodnoty a požiadavky národnosocialistickej etiky.

Pre národnosocialistickú stranu (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) a najmä pre jej Sturm-Abteilung ako spoločenstvo politických vojakov patrí preto statočnosť k jadrú národného socializmu ako postoja k životu, ktorý vedie od ega k my, od buržoázneho individualizmu k spoločenstvu ľudí formovaných robotníckou triedou.

V SA je požiadavka "Buď statočný!" následne jedným z desiatich príkazaní politického vojaka, a teda jedným z predpokladov bojového života za revolúciu. Táto odvaha sa zdokonaľuje v ochote obetovať všetky vymoženosti a pohodlie buržoázneho života - áno, dokonca aj samotný život, ak je to potrebné - a prijať utrpenie, nedostatok, prenasledovanie a väzenie v službe národno-socialistickej myšlienke a strane, ktoré dávajú životu vyšší zmysel a hodnotu. V politických vojakoch strany sa preto vracia ideál bojových rytierskych rádov ako najušľachtilejšia forma sebaapresadzovania. Považujú sa za rytierov národnosocialistickej revolúcie (pozri tiež Rády).

## **127 - TRADÍCIA**

Mocensko-politické víťazstvo dnešného mínusového sveta v JdF 1945/56 a z neho vyplývajúci triumf dekadencie a amerikanizmu zničili predpoklad normálneho a prirodzeného odovzdávania tradícií, bez ktorého nie je mysliteľná žiadna druhovo a prírodne primeraná vysoká kultúra, úcta k ľudovej histórii, jednota generácií v boji za zachovanie a rozvoj druhu, a teda ani národ.

Integrácia do tradície sa tak stala požiadavkou na individuálnu a komunitnú vôľu, jej obnova a novo získané záväzky sa stávajú politickým cieľom. Nová fronta chápe tradíciu s dvojitým cieľom a jej cieľom nie je obnova, ale obnovenie:

Na jednej strane sa Nový front usiluje o znovuzaloženie Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany a obnovuje tak jediného skutočného nositeľa vôle nemeckého ľudu. Pritom nadväzuje na historický národný socializmus a historickú stranu, ale nekopíruje ich, ale tvorivo vytvára ich tradíciu prostredníctvom rozvoja národného socializmu novej generácie a budovania novej NSDAP.

Ako druhý cieľ si národní socialisti novej generácie s medzistupňami znovuzaloženia strany, mocensko-politického víťazstva národnosocialistickej revolúcie a jej štátnej reformy a vybudovania národnosocialistického ľudového štátu (pozri štát) vytyčujú boj za druhovo a prírodne primeranú vysokú kultúru Štvrtej ríše v novom poriadku.

S cieľom Nového poriadku Nový front zasa tvorivo preberá tradíciu starých, vyspelých kultúr (pozri Árijci). Základom týchto pôvodných tradičných kultúr boli mužské väzbové štruktúry (pozri Männerbund a Orden), organické štruktúrovanie sociálnych spoločenstiev (pôvodne kastovný systém, dnes korporativizmus), stabilná vláda (pôvodne monarchia, dnes vodcovský princíp, pozri aj senát), rodina ako jadro národného spoločenstva, orientácia celého ľudského individuálneho a komunitného života na vyšší, nadindividuálny princíp (dnes hodnotový idealizmus) a formovanie celého života podľa formálneho princípu obradu.

K týmto pôvodným a novo chápaným princípom poriadku tradičnej kultúry sa pridáva moderná vedecká epistemológia národného socializmu, biologický humanizmus, a tak umožňuje integráciu vedeckých poznatkov a prostriedkov modernej doby do tradičného poriadku, ktorý sa obnovuje a stáva sa Novým poriadkom v prelome časov - poriadkom, ktorý je rovnako poriadkom tradície, revolúcie, slobody a znovuzrodenia árijskej rasy ako zakladateľa a nositeľa kultúry.

## 128 - TRUST

Národný socializmus ako svetonázor biologického humanizmu vychádza z reality života determinovanej prírodnými zákonmi, a preto logicky definuje človeka ako

spoločnú bytosť. Len spoločenstvo - predovšetkým spoločenstvo vlastného národa - robí človeka človekom, dáva jeho životu zmysel a hodnotu a umožňuje mu prežiť a vyššie sa rozvinúť ako druhu. Idea spoločenstva je preto ústredným jadrom národno-socialistického svetonázoru a politiky (pozri tiež Volksgemeinschaft).

Keďže však ľudia sú jedinou známou formou života, ktorá má slobodnú vôľu, a preto môžu žiť - hoci za cenu úpadku - aspoň dočasne proti biologickým zákonom života, ľudské spoločenstvá si vyžadujú vedomú a neustálu vôľu k súdržnosti, aby vydržali: vyžadujú si vernosť!

Pre národnosocialistickú stranu (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) ako nositeľku vôle národov árijskej rasy (pozri Árijci) je preto lojalita základnou zložkou národnosocialistickej etiky a životného postoja. Schopnosť a ochota byť lojálny je predpokladom cti národného socialistu, jeho hodnotného a zmysluplného života ako súdruha ľudu a osobnosti. Ešte viac to platí pre politických vojakov v Sturm-Abteilung strany (pozri Soldatentum), pre ktorých je preto prikázanie "Buď verný!" po požiadavkách viery, disciplíny a boja štvrtým prikázáním postoja vojaka k životu:

**NAŠA ČESŤ SA VOLÁ VERNOSŤ!**

## 129 - TURCI

Turci tvoria jadro turkickej rodiny národov, ktorá je rasovým krížencom medzi veľkou árijskou a mongolskou rasou. Historicky boli Turci etnickými nositeľmi Osmanskej ríše, ktorá po stáročia ovládala takmer celé severoafrické pobrežie Stredozemného mora a zvyšok arabského životného priestoru, ako aj značnú časť Európy vrátane Grécka a Balkánu. Do konca prvej svetovej vojny bol turecký sultán zároveň duchovnou hlavou islamu ako kalif. Vďaka tomu sú Turci dôležitým faktorom v dejinách Európy a väčšieho európskeho životného priestoru. Historickým sídliskom turkických národov je dnešné územie Tureckej republiky, ale aj oblasti v Sovietskom zväze a - ako dedičstvo Osmanskej ríše - oblasti tureckých menšín na Balkáne.

Turci vytvorili historicky nezávislý turecký národný socializmus inšpirovaný nemeckým národným socializmom (panturanizmom), ktorý sa usiluje o zjednotenie všetkých turkických národov. Organizovanou vôľou tejto myšlienky je politické hnutie známe v západnej Európe ako "Siví vlci".

Myšlienkové spoločenstvo nového frontu sa usiluje o vytvorenie Štvrtej ríše, ktorá bude zahŕňať celý veľký európsky životný priestor vrátane tureckého osídlenia. To si vyžaduje spojenectvo európskeho národného socializmu s panturanizmom, ktoré na jednej strane zohľadňuje jeho politické ciele, pokiaľ sú zlučiteľné so životnými záujmami árijských národov Európy, ale na druhej strane vedie aj k repatriácii

tureckej menšiny usadenej v západnej Európe - predovšetkým v Nemecku (pozri tiež Überfremdung).

Pokiaľ ide o rasovú politiku, národný socializmus dodržiava zásadu rasovej segregácie vo vzťahu k Turkom - rovnako ako vo vzťahu ku všetkým cudzím národom - v súčasnosti aj v budúcej Ríši. Na druhej strane však uznáva, že stáročná nadvláda nad časťou Európy viedla k značnému prenikaniu árijskej krvi do tureckého národa - predovšetkým do vedúcich vrstiev. Celá turecká rodina národov vznikla zmiešaním s árijskou krvou, ktorá sa stala typickou pre túto rasu. Okrem toho stále existujú pomerne čisté rasové odštiepky árijskej krvi, najmä medzi etnickými alebo náboženskými menšinami (kresťania, Arméni, Kurdi). Tento árijský vplyv na charakter tureckého životného priestoru a jeho národov treba posilniť a podporiť, aby sa podporilo vedomie osudového spoločenstva s árijskou rasou.

## 130 - PREFORMOVANIE

Überfremdung je usídlenie uzavretej cudzej etnickej skupiny s vyššou pôrodnosťou ako má domáce obyvateľstvo vo svojom životnom priestore. Überfremdung vytvára menšinový problém, spojený so sociálnym napätím, a ohrozuje biologickú identitu a jednotu národa nebezpečenstvom miešania, a tým aj predpokladom vytvorenia národného spoločenstva. Nadmerné odcudzovanie a miešanie sú príznakmi klesajúcej vôle ľudí žiť a s tým spojenej dekadencie (pozri aj vôľa).

Überfremdung predstavuje nebezpečenstvo pre celú árijskú rasu (pozri Árijci) a prejavuje sa najmä v Nemecku, Francúzsku, Veľkej Británii, Holandsku, Švajčiarsku, Belgicku a USA. Podporuje ho internacionalizmus vo všeobecnosti a celosvetový systém liberálneho kapitalizmu, najmä snaha sionizmu o získanie moci (pozri tiež Svetová nadvláda). Vo všetkých príslušných krajinách sa proti nemu organizujú národné obranné hnutia. V Nemecku je nadmerná cudzinecká migrácia zjavná najmä pri usídľovaní tureckej etnickej skupiny v SRN, ktorá sa čoraz viac považuje za prisťahovaleckú komunitu (pozri Turci).

Národný socializmus nie je xenofóbny. Uznáva rozmanitosť rás a národov, ale nepotvrdzuje ich odlišnosť a rešpektuje cudzie národnosti rovnako, ako požaduje rešpektovanie svojich vlastných. Z národnosocialistického hľadiska, ak sa integrácia a miešanie odmietajú, existujú len dve mysliteľné riešenia problému odcudzenia: politika oddeleného rozvoja (pozri rasová segregácia) alebo repatriácia cudzincov. Keďže SRN nemá dostatok životného priestoru na to, aby sa stala krajinou prisťahovalectva a umožnila rôznym etnickým skupinám žiť a rozvíjať sa spôsobom primeraným ich druhu, ideologické spoločenstvo Nového frontu požaduje repatriáciu cudzincov, ktorá síce umožňuje pobyt cudzích hostí, ale dôsledne bráni prisťahovalectvu a usídľovaniu cudzincov a zvracia ich.

Západná demokracia nie je schopná vyriešiť problém infiltrácie cudzincov - preto je infiltrácia cudzincov jedným z problémov vládnuceho mínusového sveta, ktorý v konečnom dôsledku narúša systém. Významom sa mu vyrovná len ničenie životného prostredia. Boj proti nadmernému odcudzeniu a ničeniu životného prostredia, za repatriáciu cudzincov a ochranu života je dôležitým bodom taktiky Nového frontu. Kým trvá odcudzenie a repatriácia cudzincov ešte nie je možná, musia sa dodržiavať a propagandisticky presadzovať všetky pravidlá rasovej hygieny na ochranu ľudu pri styku s cudzími menšinami.

Okrem biologického odcudzenia existuje aj fenomén intelektuálneho odcudzenia prostredníctvom cudzích kultúrnych vplyvov. V SRN je to stelesnené v intelektuálnom kolonializme amerikanizmu. Nemecká kultúrna revolúcia je proti tomu. V straníckom programe Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany sa v bodoch 4 až 8 nachádzajú požiadavky nemeckej kultúrnej revolúcie.

## 131 - SUBHUMAN

"Untermensch" je jedným z hlavných pojmov používaných v propagande zameranej proti národnému socializmu. Má naznačovať, že národný socializmus považuje príslušníkov iných národov alebo rás za podľudí, čo v extrémnych prípadoch môže viesť k politike ich vyhladzovania. Preto je národný socializmus "zločinný".

Cieľom tejto zverskej propagandy je odradiť nemecký národ od podpory nového zrodu Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany, ktorá sa práve rodí, ďalej odradiť od národného socializmu aj ostatné árijské národy (pozri Árijci) a napokon podnieť neárijské rasy a národy (a dokonca aj árijské, napríklad národy slovanskej rodiny) proti národnosocialistickej myšlienke.

Pokiaľ propaganda zverstiev používa pojem "Untermensch" (podčlovek), má predovšetkým hanobiť národnosocialistické myslenie v zmysle rás a národov, realizáciu všadeprítomného rasového boja, biopolitické ciele rasovej hygieny a rasovej segregácie, ako aj národnosocialistický právny systém založený na rasových zákonoch. V skutočnosti však národno-socialistická biopolitika vychádza zo zákona diferenciácie života a usiluje sa o zachovanie a rozvoj vlastného druhu bez posudzovania hodnoty iných rás a národov:

**Národný socializmus netvrdí rozmanitosť, ale uznáva rozmanitosť rás a národov!**

Vo vzťahu k cudzincom sa národný socializmus nezakladá na údajných hodnotách alebo nehodnotách, ale výlučne na rasových a národných záujmoch. Preto by z pohľadu národných socialistov bolo používanie slova "Untermensch" v súvislosti s cudzincami nepochopením tejto myšlienky alebo dokonca zdegenerovaným dogmatizmom. Národný socializmus novej generácie ho preto dôsledne odmieta.

Ako obvinenie zvonku je to všetko - ako už bolo spomenuté - čistá propaganda zverstiev.

Keďže rasy a národy sú biologicky odlišné, každý môže presne posúdiť len svoj vlastný národ a rasu. To však zahŕňa aj uvedomenie si hodnoty alebo nehodnoty iných rás a národov, ako to vyplýva z neustálej selekcie presadzovanej národným socializmom (pozri tiež Kampf a Elite). V tomto kontexte potom možno oprávnené a s odkazom na Volksschädlinge, parazitov a asociálov hovoriť aj o Untermenschen - ide o živly, ktoré sa ani nesnažia dať svoj život do služieb Volksgemeinschaft podľa zásady robotníctva, "spoločné dobro pred vlastným záujmom", a ktoré predstavujú Minusauslese rasy alebo národa. Človek má totiž hodnotu a jeho život zmysel len vtedy, ak žije ako spolučlovek podľa etiky robotníckeho spoločenstva, a tak dozrieva v osobnosť - inak je zbytočným a bezcenným podčlovekom.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 173      26. April 2017 0136


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonig getriebener Völker- und Rassenkrieger, sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlösung unserer weißen Völker. Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.*  
*Der ewerwählige Gegner ist also Adolf, der Völkermord - gegen alle weißen Völker (V-) anzugehen. Seine Mord und Ermordung, Überführung und Rassenverbrechen.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandaplakat handlich oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingtheincense.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

<p><b>SS Defender against Bolshevism</b> by Reichführer SS Heinrich Himmler <b>FOR-DREYMARK! MOD BOLSCHEVISM!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher <i>Der Stürmer</i> Picture Book <b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference <b>Hitler in Italy</b></p>  <p>English / German    French / English</p>	<p><b>SS Viewpoint - Vol. 9</b> Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch <b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
--	---	---	---	--	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org) 

Contact us to find out how YOU can help!

